



Инспектор ДПС подозревается в получении взятки на территории областного центра



Следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении инспектора полка ДПС ГИБДД УМВД РФ по городу Саратову возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем 10 000 рублей).

По данным следствия, 10 мая 2018 года примерно в 11 часов 00 минут вблизи стационарного поста ДПС около моста, соединяющего Саратов и Энгельс, остановлен житель Московской области с признаками алкогольного опьянения. В ходе беседы сотрудник полиции за непрохождение освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и дальнейшего несоставления протокола об административном правонарушении предложил передать ему взятку в виде денег в сумме 5 000 рублей путем помещения их в пустую пачку из-под сигарет и оставления на подоконнике в стационарном посту ДПС. «Нарушитель» выполнил требование полицейского, однако передал меньшую сумму, составившую 4 000 рублей, после чего сообщил о случившемся в ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В рамках следствия подозреваемый дал признательные показания, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, решается вопрос об отстранении его от занимаемой должности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1229680>